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socialni ' MINISTERSTVO SKOLSTV OP Vzdélavani
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Jednota ¢eskych

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

PROBLEMY HRADNIHO KOVARE - RESENi

Prvni uloha:

r=8cm = 3V=34n-r’=4-mr’°=643398(cm’)
r=5cm = V'=4.m-r°=52360(cm®)

V=nV = n:%:12,29 = 12kouli

Odpovéd: Kovar ulil 12 kouli.

Druha uloha:
3\/=g-n-R3 = R=3/il=11,54cm = D=23,08cm
T

Odpovéd: Novd koule méla pramér 23,08 cm.

Treti uloha:

3
l-n-d3=ﬂ-n-D3:> D=—3.d
2 3 2

S'=4.1-—=m-—d?
4
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Odpovéd:

i3 3o
Koule méla pramér 7'd cm, objem %'ﬂ'd?’cm3 a povrch W'T'dz cm?,

Autorem materidlu a viech jeho &dsti, neni-li uvedeno jinak, je Stanislava Stencovd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.
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